

År 2009 den 2. august avholdtes ordinært årsmøte i Rosekollen Vel hos Ian og Lisbeth Parker.

Til stede var:

Katrine og Bernt Aaby
Jan Eriksen
Helge Gjessing
Einar Gjessing
Hans Erik Torp
Pål S. Andersen
Trond Jamessen
Ian og Lisbeth Parker
Erik Whist
Bjørn Holter
Elisabeth Steenstrup
Finn Livbjerg og Gro Mathisen
Anne Lise Karlsen

Til behandling forelå:

1. Innkalling

Innkalling ble godkjent. Som referent ble valgt Jan Eriksen. Til å underskrive protokollen ble valgt: Pål S. Andersen og Trond Jamessen.

2. Styrets årsberetning

Styrets beretning ble gjennomgått og kommentert. Beretningen ble godkjent som foreliggende.

Til beretningen ble bemerket at brønnen til Høye er sikret og at Ian Parker skal undersøke om vi også kan få sikret brønnen til Begby.

3. Regnskap

Fremlagte regnskap ble godkjent som foreliggende. Fem av vellets medlemmer har ikke betalt kontingenten. Formannen fikk i oppdrag å overlevere ny purring direkte i postkassa.

4. Budsjett

For å dekke fremtidige behov for veivedlikehold, ble kontingenten for inneværende år fastsatt til kr 450.-. Dette for å dele på brøytekostnadene slik at veien blir klar til bruk til påske. I den senere tid har også veien blitt bruk av håndverkere for å få utført nødvendig arbeid før sesongen starter. Det er også viktig at veien er kjørbar for utrykningskjøretøy. Styret har fullmakt til å fastsette en betalingsbrøk.

5. Styre

Som styre ble valgt:

Jan Eriksen, styreleder

Bjørn Holter

Ian Parker

Helge Gjessing

Bernt Aaby

Gro Mathisen

Som juridisk rådgiver er Elisabeth Steenstrup. Hun er advokat, men ikke medlem av styret.

Takk til Hans Christian Steenstrup for mangeårig innsats for vellet.

6. Orienteringssaker

Hans Erik Torp mente av den delen av Sjøstuveien som går forbi eiendommen til Ola Høye burde dreneres slik at vannet ble ledet ned i Brenneslestien. Styret ble bedt om å undersøke kostnadene.

Medlemmene ble oppfordret til å fjerne burot langs eiendommene sine. Formannen fikk i oppdrag å sprøyte langs gjerde til Gaston Larsen.

Det oppfordres til å stenge av postkassene når de ikke er i bruk slik at det blir umulig å få puttet noe oppi. Formannen fikk i oppdrag å tape postkassene som ikke er stengt.

Møte ble orientert om planene for å føre kommunalt vann og avløp frem til "Kjærbo" i Rosekollveien. De tilstedeværende hadde ingen prinsipielle innvendinger. Dette gjør at flere hytteeiere kan hvis de ønsker få koplet seg til anlegget. (ta kontakt med Livbjerg/Mathisen)

Møte hevet kl. 1415.

.....
Pål S. Anderssen

.....
Trond Jamessen